

# 世界杯决战在即,创维再增促销新举措

## 46英寸最具性价比LED7999元

最新的市场数据显示,世界杯期间彩电市场增量达50%以上,精彩的比赛引发众多消费者换购大屏幕LED背光电视热潮。

### 一个电话,大礼送您家

世界杯决赛在即,各彩电厂商加大促销力度,笔者从市场了解到,创维集团面对世界杯决赛阶段再增加两项促销新政:46英寸大酷开LED背光电视46E60HR以全球最具性价比价格推向市场,促销价仅为7999元;凡在7月7日之前购机用户,打电话参加竞猜世界杯决赛活动,参与即可获赠精美礼品;购买42英寸以上酷开LED(E60V10\80)消费者竞猜正确即可在最低成交价

基础上获赠价值1599元的超薄LED专用音响,活动参与热线:0379-63223291。

### 46英寸最具性价比LED

笔者了解到,创维在端午节旺季和世界杯前期市场获得了不俗的成绩,酷开LED销量相比今年“五一”旺季翻番,为了让球迷尽兴收看高清世界杯,创维特别推出最具性价比的46英寸酷开大LED,直降3000元,以7999元的优惠价推向市场,使世界杯销售旺季迅速升温。

比较之下,7999元46E60HR酷开LED比同类LED产品便宜3000元-5000元,与外资品牌同尺寸的LCD液晶电视价格持平。据介绍,尽

管价格优惠,酷开46E60HR在市场上众多LED背光电视中却属精品,表现不俗。酷开46E60HR采用矩阵背光LED光源,物理分辨率达到1920x1080全高清,结合创维特有的健康全屏变技术,使画面逼真流畅而且有效缓解视觉疲劳;在功能应用上,酷开46E60HR具备完整意义上的互联网电视功能,该产品融合了互联网技术,具备在线播放、下载搜索、网上邻居等互联网资源共享,实现了海量网络影视自由选择、自由播放的娱乐需求;同时酷开46E60HR具有SRS TruSurround XT环绕声、3G酷影、音乐相册、酷开UI操作系统等传统优势。因此,惊异于7999元的优惠价,彩电行业资深人士评价:酷开46E60HR为当前全

球市场最具性价比LED。

有彩电专家表示,46英寸LED背光电视能售7999元,意味着LED普及加速时代到来,目前最火热的世界杯赛事使LED普及来得更迅猛。

笔者了解到,创维举办的一系列世界杯促销活动,不仅使全球最具性价比的E60系列普及千万家庭,其他系列的酷开LED也同样畅销,LED10和E80系列酷开LED在全国各地销量遥遥领先。

据创维官方介绍,此次活动仅限于7月7日之前参与,在全国各地创维电视专柜同步展开。

### 完美的互联网解决方案

据介绍,区别于其他品牌的

网络电视,创维46E60HR唯一拥有电视门户网——酷开网。

酷开网是创维集团为酷开用户专业打造的电视门户网站,该网站上有海量的视频、音乐、图片和FLASH资源。创维也是目前唯一与三大IPTV运营商——中国网络电视台、百视通、华数互动电视达成战略合作的企业。

据报道,创维酷开LED E60系列获得了中国电子视像行业协会主办的第五届中国数字电视年度盛典“年度互联网电视大奖”等,搜狐数码频道将“最节能LED背光电视推荐产品”颁给E60系列酷开LED。

(新宁)

# 永乐电器 2010 年中巨惠

7月2日 17:00 洛阳六家门店引爆夜市狂欢

最近气温逐渐升高,广大市民对空调的需求越来越多,为了让消费者享受到实惠,永乐电器与众厂家协调,以六六折起售的超低折扣,来满足消费者;彩电、厨卫也打出了五折起售的震撼折扣,冰箱、洗衣机

也以七折起售加入了此次的降价行列。永乐并推出了购物抽大奖,一等奖液晶电视、二等奖电压力锅、三等奖爱仕达汤锅,和老顾客来就送200积分的活动,来回馈广大消费者多年来对永乐的支持。该活动确

实为消费者带来最大的实惠。笔者采访了永乐电器张总,张总表示:“永乐电器本次活动,以最多最大的优惠来回馈洛阳的消费者,让每个顾客都满意、称心。”此次活动请您千万不要错过。

此外,随着空调销售旺季的到来,很多商家送货、安装不及时,永乐为解除消费者这一担忧,特别提出“在永乐买空调,8工时送货到位”的保障,在永乐购买空调还可享受服务大礼包,空调免费打孔、免费

送支架,购空调凭发票一年内免费移机一次、免费充氟一次、免费清洗保养一次,这一切让消费者切切实实地感受到,永乐生活电器是全心全意为您服务的,买家电就到您身边的永乐电器! (乐文)

## 平板电视尺寸越大,对信号源的清晰度要求就越高

# 业内人士提醒:买平板电视不要贪“大”

世界杯马上就要进入四分之一决赛了,球迷的热情越来越高涨。笔者近日在各大电器卖场了解到,超大尺寸的平板电视销量猛增,业内人士提醒,购买电视要考虑观赏距离和信号源的清晰度,否则花了大价钱却会看着头晕。

超大尺寸销量猛增。40英寸~50英寸是平板电视主流尺寸,超过55英寸可称为超大尺寸。笔者日前在电器卖场获悉,在世界杯期间,超大尺寸平板电视销量猛增,据不

完全统计,增幅在一倍以上。

信号源不好会导致头晕。一销售人员表示,购买超大尺寸平板电视要按需选择,“55英寸电视,需要4.5米~6米的距离;60英寸~65英寸,需要6米以外距离。超大尺寸平板电视更适合别墅用户选购,一般家庭购买50英寸以下就可以了”。

尺寸越大,对信号源的清晰度要求就越高。在测试同一款55英寸电视的时候,央视高清频道和普通信号,在5米和3米距离的情况

下,普通信号,3米距离会看到画面有些模糊,特别是运动画面,看久了有头晕的感觉;高清信号,无论是3米还是5米,非常清晰,看球很爽。

因此,建议消费者在选购超大尺寸平板电视的时候,一定要考虑客厅的大小和信号源是否清晰,如果是看电视剧居多,建议还是购买50英寸以下的合适;如果是看高清碟片或频道居多,那超大尺寸的平板电视会有非常好的体验,挂墙的装饰效果很华丽。(楠楠)



# 夏季冰箱要节能 制冰最好在晚上

进入夏天后,很多市民说家中的用电费很高,确实,在冬天的时候,家中的冰箱一般都处于休眠的状态,而到了夏天,冰箱就被重视起来。如果巧用冰箱,也是可以做到节能、低碳的。

首先就是水果、蔬菜等水分较多的食品,应洗净沥干后,用塑料袋包好放入冰箱,以免水分蒸发加厚霜层,缩短除霜时间,节约电能。

其次,即使是夏季,也要保持冰箱内部的适量存储,不要过多过紧,影响冰箱内空气的对流,食物散热困难,影响保鲜效果,增加压缩机工作时间,使耗电增加。

最后,夏季制作冰块和冷饮应安排在晚间,夜里气温较低,有利于冷凝器散热。而且夜间较少开门存取食物,压缩机工作时间较短,节约电能。(雅楠)



# 热水器省电省水小窍门

## 日常保养方法

- (1)喷头保养方法:在使用喷头时,如果发现喷水不畅或者堵塞,可将喷头卸下,用螺丝刀将喷头盖中间的螺丝拧下,取下组装套盖(记住位置),用废旧牙刷对内表面的杂物进行清理。清理完后将组装套盖按顺序安装好,注意要放正,以防影响喷头的使用效果。
- (2)内胆保养方法:为保证电

热水器使用安全和内胆寿命,在长期不使用的情况下可通过安全阀将内胆的水放掉,首先关闭自来水进水阀门,然后将热水器混合阀扳至热水处,再将安全阀手柄向上扳至水平位置,此时热水器内胆中的水便通过安全阀的泄压口流出并经排泄管流向下水道。

## 省电省水小窍门

- (1)在设定热水器加热温度

时,要根据不同季节设定不同的温度。因夏季自来水温及环境温度较高,使用时可提前1~3小时加热,水温设定在40℃~60℃范围,既能满足洗浴要求又能达到节能省电的目的。

- (2)在日常洗浴时,不要将混合阀热水挡开得太大,避免浪费热水。对于水压大导致安全阀泄压流水较多的情况,在加热和平时不用时最好关上进水阀,以节省用水。(捷玉)

## 家电资讯

### 近十省市申报开播3D电视频道

消息称最迟明年试播

国家广电总局日前组织召开了“3D立体影视技术与运营实践研讨会”,已明确我国最晚于明年试播3D电视频道。据参加该研讨会的业内人士披露,总局科技司有关负责人明确表示,我国3D电视频道最迟明年开始试播。目前全国有近10个省市已经就开播3D频道进行了申报,审批工作正在进行,尚没有最终结果。据透露,开播后的3D电视频道极可能进行为期一年的试播,试播期间每天节目不少于两小时。

对于市民而言,要想收看3D电视节目,除需将现有电视更换为3D电视外,还需在广电网络公司提供的高清机顶盒基础上加装一个软件。而更换后,收看原有标清及高清节目均不受影响。

据了解,3D电视频道是否收费、是否允许插播广告、由哪些单位负责承办及各方合作模式等问题尚无明显说法。(扬子)

